
 

 

Protokół Nr  XXIII / 2026 

Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego 

odbytej w dniu 29  kwietnia 2026 roku 

 

Sesję rozpoczęto 29 kwietnia  br. o godzinie 16.00, zakończono o godzinie 18.00. 

Obrady XXIII Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego otworzyła Przewodnicząca Rady 

Natalia Pałczyńska, która powitała radnych i zaproszonych gości.  

 

Od godz. 16.00 Rada obradowała w osobowym składzie 17   na ogólny stan 19, 

co stanowiło kworum, przy którym Rada mogła obradować i podejmować uchwały 

/nieobecni radni: B. Zegartowska, E. Roman /. 

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Protokół  XXII sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego z dnia 25 marca 2026 roku 

został przyjęty 17 za ,0 - przeciwnych, 0 – wstrzymujących.   

 

Rada stosunkiem głosów 17 za, 0 wstrzymujących, 0 przeciwnych przyjęła 

następujący porządek obrad :  

 

Porządek  obrad  XXIII  sesji  :     

1. Sprawy regulaminowe: 

     1.1)  otwarcie sesji, 

     1.2 ) stwierdzenie kworum, 

     1.3 ) przyjęcie protokołu  z poprzedniej  sesji. 

 2.  Zgłaszanie uwag i poprawek do porządku obrad i przyjęcie porządku . 

 3.  Informacja Przewodniczącego Rady o pracy między sesjami. 

 4.  Sprawozdanie Starosty o wykonaniu uchwał Rady Powiatu i pracy Zarządu  między  

sesjami.  

 5.  Sprawozdanie  z prac komisji Rady  o pracy między sesjami. 

 6. Sprawozdanie z realizacji „Programu Współpracy Powiatu Wągrowieckiego z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego za  2025r.  

 7.  Sprawozdanie z  działalności  Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie oraz 

efektów   pracy  organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Wągrowieckim 

za rok 2025. 

 8.  Podjęcie uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu 

Wągrowieckiego. 

 9. Podjęcie uchwały  w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej 

działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w  Gołańczy. 

10. Podjęcie uchwały  w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej 

działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w Wągrowcu . 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie udzielenia Województwu 

Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie  wkładu 

własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja kolejowego ciągu 



 

 

komunikacyjnego na liniach kolejowych nr 390/236 Czarnków-Rogoźno-Wągrowiec" 

w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej - 

Kolej+ do 2029. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok wraz z 

autopoprawką. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026-2040 wraz z autopoprawką. 

14. Interpelacje i zapytania. 

15. Wnioski, oświadczenia radnych  i wolne głosy. 

16. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego. 

 

Ad 1 

Jak wyżej. 

 

Ad 2  

Jak wyżej. 

 

Ad 3 

Przewodnicząca Rady Natalia Pałczyńska poinformowała o pracy Przewodniczącej 

Rady między sesjami .  

Zapytań nie zgłoszono. 

Szczegółowa informacja jest załącznikiem nr 3 do protokołu. 

 

Ad 4 

Starosta T.Kranc  poinformował radnych o pracy Zarządu między sesjami Rady Powiatu 

Wągrowieckiego.  

Zapytań nie zgłoszono 

Informacja została przyjęta przez Radę Powiatu Wągrowieckiego i stanowi ona 

załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad 5  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Krystyna Urbańska przedstawiła informację                    

z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła                     

2  posiedzenia, na których dokonała kontroli  realizacji zadań i wykonania budżetu za 

2025 rok przez Ognisko Pracy Pozaszkolnej w Wągrowcu oraz dokonała kontroli w 

DPS Srebrna Góra – w zakresie: formalno- prawnym( statut, regulaminy,..), 

merytorycznym (stan zatrudnienia, kwalifikacje pracowników, pracownicy 

administracji i obsługi – zasady wynagradzania , baza lokalowa – wyposażenie, 

zapotrzebowanie w ciepło, energię elektryczną, finansowym ( dochody i wydatki ). 

 

Przewodniczący Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju Powiatu, 

Zbyszko Sygierycz przedstawił informację z działalności Komisji w okresie 

międzysesyjnym. Komisja w tym okresie odbyła 2  posiedzenia, na których zapoznała 

się z informacją o  działalności wybranych stowarzyszeń rejestrowych i zwykłych 

działających na terenie Powiatu Wągrowieckiego, zapoznała się z informacją o 

potrzebach  oświatowych  na 2026 rok  oraz  opiniowała materiały na sesję.   



 

 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rynku Pracy, Iwona Tyll 

przedstawiła informację z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja       

w tym okresie odbyła 2 posiedzenia, na których przyjęła informację z działalności WTZ 

w  Gołańczy  i WTZ w Wągrowcu za rok 2025 omawiała sprawozdanie z działalności 

PCPR za 2025 rok ze szczególnym uwzględnieniem rodzin zastępczych w Powiecie 

Wągrowieckim oraz sprawozdanie z działalności DPS w Srebrnej Górze za rok 

2025,zapoznała się ze sprawozdaniem z realizacji „Programu Współpracy Powiatu 

Wągrowieckiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2025 rok. Ponadto Komisja 

opiniowała materiały na sesję. 

  

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Komunikacji, Piotr Kaczmarek  

przedstawił informację z działalności Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja        

w tym okresie odbyła 2  posiedzenia, na których zapoznała się z informacją z 

działalności Wydziału Komunikacji Starostwa Powiatowego w Wągrowcu za 2025 rok 

i Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowalnego za rok 2025 oraz  opiniowała 

materiały na sesję. 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki, Michał Liske 

przedstawił informację o pracy Komisji w okresie międzysesyjnym. Komisja w tym 

okresie odbyła 2  posiedzenia, na których przyjęła informację o wysokości potrzeb 

oświatowych na rok 2026 i oceniła wykorzystanie budżetu za rok 2025. Ponadto  

Komisja opiniowała materiały na sesję. 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Kaczmarek 

przedstawił informację  z działalności Komisji  w okresie międzysesyjnym. Komisja w 

tym okresie nie odbyła żadnego posiedzenia.  

 

Ad 6 

K. Kluczyńska, kierownik Wydziału Spraw Obywatelskich i Zdrowia przedstawiła 

sprawozdanie z realizacji „Programu Współpracy Powiatu Wągrowieckiego z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego za 2025r.  

Zapytań nie zgłoszono. 

Wobec powyższego sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi ono załącznik nr 5 do 

protokołu. 

 

Ad 7  

E. Owczarzak, dyrektor Powiatowego Centrum Powiatowego Rodzinie w Wągrowcu 

przedstawiła sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie oraz 

efektów pracy organizatora rodzinnej pieczy zastępczej w Powiecie Wągrowieckim za 

rok 2025. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Przewodnicząca Rady podziękowała w imieniu Rady za przedstawione sprawozdanie, 



 

 

wobec powyższego sprawozdanie zostało przyjęte i stanowi ono załącznik nr 6 do 

protokołu. 

 

Ad 8 

E. Owczarzak, dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu 

omówiła projekt uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu 

Wągrowieckiego. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 16 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu  

Wągrowieckiego głosowało: 16 - za, 0 - przeciw, 0– wstrzymujących się,  /nieobecni  

radni: B. Zegartowska, E. Roman, M.Osuch /.      

Uchwała w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej dla Powiatu Wągrowieckiego. 

stanowi załącznik nr 7  do niniejszego protokołu. 

  

Ad 9 

B. Senger, kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej w Gołańczy omówiła sprawozdanie 

z działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w  Gołańczy. 

N. Pałczyńska, Przewodnicząca Rady Powiatu przedstawiła projekt  uchwały  w 

sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej działalności Warsztatu 

Terapii  Zajęciowej w  Gołańczy. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 15 radnych. 

Przystąpiono do głosowania. 

Z przyczyn technicznych powtórzono głosowanie. 

Za przyjęciem uchwały  w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej 

działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w  Gołańczy głosowało:15 - za,                              

0 - przeciw, 0 – wstrzymujących się  /nieobecni  radni: B.Zegartowska, E.Roman, 

L.Zdrzałka, J.Springer/.      

Uchwała  w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej działalności 

Warsztatu Terapii  Zajęciowej w  Gołańczy  stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad 10 

E. Nowak, kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej w Wągrowcu przedstawiła 

sprawozdanie z działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w Wągrowcu. 

Przewodnicząca Rady N. Pałczyńska omówiła  projekt  uchwały  w sprawie  przyjęcia 

sprawozdania i dokonania  oceny rocznej działalności Warsztatu Terapii  Zajęciowej w 

Wągrowcu . 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 17 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej 

działalności Warsztatu Terapii Zajęciowej w Wągrowcu głosowało:17-za,                                  

0 – przeciw,  0 – wstrzymujących się /nieobecni radni: B.Zegartowska,E.Roman /.      



 

 

Uchwała w sprawie  przyjęcia sprawozdania i dokonania  oceny rocznej działalności 

Warsztatu Terapii  Zajęciowej w Wągrowcu  stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 

protokołu. 

 

 

Ad 11 

B.Jessa, kierownik Wydziału Rozwoju, Inwestycji i Transportu Publicznego omówiła  

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie udzielenia Województwu 

Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie  wkładu 

własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja kolejowego ciągu 

komunikacyjnego na liniach kolejowych nr 390/236 Czarnków-Rogoźno-Wągrowiec" 

w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej - 

Kolej+ do 2029. 

Nie było zapytań. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 17 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie udzielenia Województwu 

Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie  wkładu 

własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja kolejowego ciągu 

komunikacyjnego na liniach kolejowych nr 390/236 Czarnków-Rogoźno-Wągrowiec" 

w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej - 

Kolej+ do 2029 głosowało: 17 - za,  0 - przeciw, 0–wstrzymujących się od głosu 

/nieobecni radni ; B. Zegartowska, E. Roman /.  

    

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie udzielenia Województwu 

Wielkopolskiemu pomocy finansowej w formie dotacji celowej na pokrycie  wkładu 

własnego w związku z realizacją Projektu pn. „Rewitalizacja kolejowego ciągu 

komunikacyjnego na liniach kolejowych nr 390/236 Czarnków-Rogoźno-Wągrowiec" 

w ramach Programu Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej - 

Kolej+ do 2029 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 12 

Skarbnik Powiatu, E. Szczepaniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w 

budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 rok wraz z autopoprawką. 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 17  radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 

rok głosowało: 17 - za, 0 - przeciw, 0 – wstrzymujących się, /nieobecni  radni                                

E. Roman, B. Zegartowska /.      

                

Uchwała w sprawie zmian w budżecie Powiatu Wągrowieckiego na 2026 rok stanowi 

załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 13 

Skarbnik Powiatu, E. Szczepaniak przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wągrowieckiego na lata 2026 – 2040 wraz 

z autopoprawką. 



 

 

Zapytań nie zgłoszono. 

Uprawnionych do głosowania było 19 radnych przy obecności 17 radnych. 

Za przyjęciem uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wągrowieckiego na lata 2026-2040 głosowało: 17  - za, 0 - przeciw, 0 – wstrzymujących 

się /nieobecni  radni; E. Roman, B. Zegartowska /.          

        

Uchwała w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wągrowieckiego 

na lata 2026-2040 stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

Ad 14 

Interpelacje i zapytania: nie zgłoszono. 

 

Ad 15 

Przewodnicząca Rady N. Pałczyńska w imieniu samorządu Powiatu Wągrowieckiego 

złożyła mieszkańcom powiatu życzenia z okazji obchodów 2 maja Dnia Flagi 

Rzeczypospolitej Polskiej wg. załącznika nr 13 do protokołu.  

 

Więcej wniosków, oświadczeń radnych i wolnych  głosów -  nie zgłoszono.  

 

Cała sesja do odtworzenia na stronach www.wagrowiec.pl – transmisja sesji. 

 

 

Ad 16 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Wągrowieckiego, 

zamknęła obrady XXIII  Sesji Rady Powiatu Wągrowieckiego. 

 

 

                   Protokolantka 

 

       ................................................ 

                     /M. Substyk/ 

 

 

 

               Sekretarz Rady                                                       Przewodnicząca                      

        Powiatu Wągrowieckiego                                   Rady Powiatu Wągrowieckiego                                                                                                                

 

          ......................................                                          .......................................... 

             /Krystyna Urbańska /                                                 /Natalia Pałczyńska / 

 

 

 

 

http://www.wagrowiec.pl/

